

## Банда угонщиков из Приангарья и Бурятии украла больше 20 элитных автомобилей

Группировка из восьми жителей Приангарья и Бурятии вскоре окажется на скамье подсудимых за кражу, покушение на кражу, покушение на грабеж, подделку, уничтожение идентификационных номеров и сбыт транспортных средств.

Сыщики выяснили, что банду с 2015 по 2016 годы организовал 28-летний экс-боксер из Шелехова. В нее вошли еще семь человек - жители Шелехова и Шелеховского района, Иркутска и Иркутского района, а также Бурятии в возрасте от 25 до 40 лет.

Преступники находили интересующий их автомобиль и узнавали место его постоянной парковки – обычно это были гаражи и дворы. После угонщики взламывали центральный замок, заводили специальным оборудованием двигатель и скрывались с добычей.

Далее машины прятали в специальных гаражах, затем их отвозили в Бурятию, чтобы «перебить» номера, получить необходимые документы и сбыть.

Один из потерпевших однажды заметил на одном из сайтов объявление о продаже своего автомобиля и явился на встречу с продавцом, чтобы вывести его на чистую воду. Не вышло, так как у злоумышленников на руках были все документы.



Орудовали злоумышленники в Братске, Саянске, Усолье-Сибирском, Иркутске, Ангарске и Шелеховском районе. Брали обычно дорогостоящие иномарки 2008-2014 годов выпуска, например, Toyota RAV-4, Toyota Land Cruiser-200, Toyota Camry, Honda CRV.

Всего банда угнала больше 20 автомобилей. Вырученные с продаж деньги тратили на себя.

Правоохранители уже завершили расследование уголовного дела и отправили его в Свердловский районный суд для дальнейшего рассмотрения.

Большую часть украденных авто отыскали и изъяли. Их вернут законным владельцам после суда.

Стоит отметить, что одним из фигурантов уголовного дела стал адвокат из Иркутска, который приобрел у угонщиков две машины, а затем продал их. При этом он был в курсе, каким образом продавцам достались эти авто.

В итоге мужчину лишили специального адвокатского статуса, оштрафовали на 50 тысяч рублей, а также приговорили к трем годам и шести месяцам лишения свободы условно.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Дмитрий Бабошкин © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 6109 25.01.2018, 13:13

URL: <https://babr24.com/?ADE=169975> Bytes: 2499 / 2122 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)